

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do decyzji Rady 2004/783/WE z dnia 15 listopada 2004 r. w sprawie mianowania czterech członków oraz trzech zastępców członków Komitetu Regionów z Włoch**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 346 z 23 listopada 2004 r.)

Na stronie 9

a) Tytuł decyzji

zamiast: „Decyzja Rady z dnia 15 listopada 2004 r. w sprawie mianowania czterech członków oraz trzech zastępców członków Komitetu Regionów z Włoch”

powinno być: „Decyzja Rady z dnia 15 listopada 2004 r. w sprawie mianowania trzech członków oraz czterech zastępców członków Komitetu Regionów z Włoch”

b) Drugi motyw

zamiast: „(2) Cztery stanowiska członków oraz trzy stanowiska zastępców członków Komitetu Regionów zwolniły się w związku z wygaśnięciem mandatów Pana Paola AGOSTINACCHIA (IT), Pana Gianfranca LAMBERTIEGO (IT), Pana Salvatore'a TATARELLA (IT) i Pana Riccarda VENTRE (IT), członków Komitetu Regionów oraz Pana Gabriele'a BAGNASCO (IT), Pana Marcella MEROI (IT) i Pana Roberta PELLI (IT), zastępców członków Komitetu Regionów, o czym Rada została poinformowana w dniu 7 października 2004 r.”

powinno być: „(2) Trzy stanowiska członków oraz cztery stanowiska zastępców członków Komitetu Regionów zwolniły się w związku z wygaśnięciem mandatów Pana Paola AGOSTINACCHIA (IT), Pana Gianfranca LAMBERTIEGO (IT) i Pana Riccarda VENTRE (IT), członków Komitetu Regionów oraz Pana Gabriela BAGNASCO (IT), Pana Marcella MEROI (IT), Pana Roberta PELLI (IT) i Pana Salvatora TATARELLI (IT), zastępców członków Komitetu Regionów, o czym Rada została poinformowana w dniu 7 października 2004 r.”

Na stronie 10, art. 1

a) W lit. a): Skreśla się pkt 3 dotyczący Pana Savina Antonia SANTARELLI.

b) W lit. b): Dodaje się pkt 4 w brzmieniu:

„4) Pan Savino Antonio SANTARELLA

Sindaco di Candela

na miejsce Pana Salvatora TATARELLI.”
